

今天早知道

我市住房公积金缴存基数及月缴存额上下限调整

单位和个人月缴存额上限升至2769元

本报讯(记者谭熙)昨日,记者了解到,市住房公积金管理中心下发了《关于调整2024年度桂林市住房公积金缴存基数及月缴存额上限和下限的通知》(以下简称《通知》),公布了2024年度住房公积金月缴存额的上下限。

市住房公积金管理中心相关负责人告诉记者,2024年住房公积金缴存基数调整为职工本人2023年度(自然年度)月平均工资。广西壮族自治区统计局公布的桂林市2023年城镇非私营单位就业人员年平均

工资92285元,按照“住房公积金缴存基数不得高于统计部门公布的本市上一年度职工月平均工资的3倍”的规定,确定2024年度桂林市住房公积金月缴存基数上限为23071元。单位和个人住房公积金月缴存额上限调整为2769元,合计为5538元,比去年提高了290元。

根据广西壮族自治区人民政府公布的桂林市现行最低工资标准,我市城区住房公积金缴存基数下限为1990元,单位和个人住房公积金月缴存额下限各为100元,合计为200元,比去年提高了18元;市辖各县、

县级市、自治县住房公积金缴存基数下限为1690元,单位和个人住房公积金月缴存额下限各为85元,合计为170元,比去年提高了26元。

“《通知》从今年1月开始执行,公积金缴存基数及月缴存额上下限调整后,可对1-6月份的基数差额进行补缴。”该负责人说。

城市表情



期待

6月24日,我市为期四天的2024年中考拉开序幕。在逸仙中学高中部考点外,家长们紧张而期待地等着孩子结束当天的考试后出来。

记者邢刚 摄

实用新闻

今明两天我市这些地方有较强降雨

本报讯(记者马翔)昨天,我市多地接连发布多个预警,有较强降雨。另据气象部门预计,今明两天较强降雨过程还在持续,需要做好防范。

桂林市地面气象自动站网监测:6月23日8时至6月24日8时,我市出现小雨到中雨、局部大雨到暴雨。永福、兴安、龙胜、荔浦、临桂等地的7个乡镇出现暴雨,6个县(市、区)的11个乡镇出现大雨,10个县(市、区)的27个乡镇出现中雨。最大降雨量在永福三皇镇,为90.5毫米。

根据目前气象资料分析,预计6月25-26日,受切变线及偏南气流影响,我市有一次中到大雨、局部暴雨过程,并伴有短时雷暴大风等强对流天气。过程累计雨量30-60毫米、局部100毫米以上,最大小时雨量30-50毫米。

昨天,恭城、永福、灵川、阳朔、平乐接连发布雷电黄色预警。当天下午,随着强降雨云团逐渐靠近市区,市气象台于下午3点左右发布了暴雨橙色预警,叠彩、秀峰、七星、象山各街道都出现了50毫米左右的强降雨,并伴有雷电、短时大风等强对流天气。

气象部门预报,6月25日,全市阴天有中到大雨、局

部暴雨,并可能伴有短时雷暴大风等强对流天气。最有可能出现暴雨以上降雨的县(市、区)有:全州(才湾、大西江、凤凰、龙水、绍水、咸水),兴安(高尚、华江、界首、溶江、湘漓、兴安镇、严关),灵川(定江、九屋、兰田、灵川镇、灵田、三街、潭下),临桂(茶洞、黄沙、会仙、两江、临桂镇、宛田、五通、中庸),永福(百寿、龙江、罗锦、苏桥、永安、永福镇),资源,龙胜各乡镇及桂林市区。

6月25日晚上到26日白天,我市中北部阴天有中到大雨、局部暴雨,南部阴天有中雨、局部大雨,并可能伴有短时雷暴大风等强对流天气。最有可能出现暴雨以上降雨的县(市、区)有:资源(车田、两水、中峰),龙胜(江底、龙脊),兴安(华江、界首、溶江、兴安镇、严关)及灵川(九屋、兰田、三街)。

气象专家提醒,需要注意防范短时雷雨大风等强对流天气对电力、交通、江河航运、户外活动等的不利影响,加强对临时搭建物的安全风险管理,田间作业注意防范雷击灾害。防御可能引发的中小河洪水洪涝、城市内涝、山洪、泥石流、滑坡等灾害。此外,本次过程正值中考,需要做好中考考务组织、交通疏导等管理。

快讯

漓江船舶、排筏航行全部恢复

本报讯(记者林扬 通讯员黄艺坛)洪水退去后,海事部门迅速根据气象、水文等各类信息进行研判,联合航道部门对辖区此次洪峰过境后航道通航环境进行评估,并组织人员对客运码头上下客安全、船舶适航性和关键设备进行检查,在确保安全的前提下对封航航线“应解立解”。目前,漓江船舶、排筏封航管制全面解除。

桂钟路3标全面开工建设

本报讯(记者韦彦青 通讯员梁文娇张沛然)近期,由广西路桥集团承建的桂林-恭城-贺州公路(桂林至钟山段)NO.3合同段工程总承包部(以下简称桂钟路3标)全面开工建设。

桂钟路3标路线里程全长14.27公里,起于灵川县潮田乡旺塘村,终于阳朔县兴坪镇大源村,途径潮田乡、兴坪镇。桂钟高速是《广西高速公路网规划(2018-2030)》“1环12横13纵25联”中“联1”线的主要组成部分,项目建成通车后,将为沿途地区民众出行带来便利。

市市场监管局筑牢灾后餐饮安全防线

本报讯(记者周子琪 通讯员周振宇)为了确保市民的饮食安全,助力餐饮经营户灾后重建,连日来,桂林市市场监管局监管人员深入一线,对受灾餐饮单位展开全面检查和指导帮扶。

每到一户受灾餐饮单位,监管人员都以严谨细致的态度,对食品原料、加工场所、餐饮具消毒、饮用水等关键环节逐一进行检查,督促餐饮单位特别是学校食堂严格落实“日管控、周排查、月调度”制度,把好原料采购关。此外,监管人员还耐心指导餐饮单位做好场所清洁和消毒工作,及时清洗消毒餐饮具,防止有害细菌污染食品,并积极向餐饮单位科普洪水过后的食品安全知识,提高餐饮从业人员的食品安全意识。